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2Ο 6/ΘΕΣΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ                             
  Άγιοι Θεόδωροι 3/6/2016

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

  

  

  

«Προγραμματισμός λειτουργίας του Ολοήμερου Προγράμματος των Ενιαίου Τύπου
Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων για το σχολικό έτος 2016-2017 »

  

  

  

Οι μαθητές εγγράφονται στο Ολοήμερο Πρόγραμμα, κατόπιν σχετικής αίτησης-δήλωσης
των γονέων/κηδεμόνων τους.

  

Έως τις 21-06-2016 θα πρέπει να έχουν κατατεθεί συμπληρωμένα από τους
γονείς/κηδεμόνες των μαθητών στην σχολική μονάδα, που επιθυμούν να εγγράψουν τα
παιδιά τους στο Ολοήμερο Πρόγραμμα, τα παρακάτω έντυπα: 
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ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ

  

  

Στο Ολοήμερο Πρόγραμμα δύνανται να εγγράφονται: 

  

1.α) οι μαθητές των οποίων εργάζονται και οι δύο γονείς, προσκομίζοντας σχετική
βεβαίωση του φορέα εργασίας τους 
ή κάρτα ανεργίας, 
στην περίπτωση που είναι άνεργοι. 
.   

  

Για τους αυτοαπασχολούμενους, ελεύθερους επαγγελματίες, αγρότες,κ.λ.π. αρκεί η
προσκόμιση πρόσφατης βεβαίωσης του ασφαλιστικού τους φορέα.

  

  

β) οι μαθητές, των οποίων οι γονείς/κηδεμόνες ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες
(μαθητές πολύτεκνων/μονογονεϊκών οικογενειών, μαθητές με γονείς με χρόνιες
παθήσεις/ενταγμένους σε πρόγραμμα απεξάρτησης/φυλακισμένους).

  

Η φοίτηση των μαθητών που εγγράφονται στο Ολοήμερο Πρόγραμμα είναι 

  

υποχρεωτική. 

  

2. Στη συγκρότηση των τμημάτων του Ολοήμερου Προγράμματος λαμβάνεται υπόψη η
δηλωθείσα ώρα αποχώρησης των μαθητών, που αναγράφεται στη σχετική υπεύθυνη δήλωση
των γονέων/κηδεμόνων κατά την εγγραφή τους. 
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3. Η δηλωθείσα ώρα ενδιάμεσης αποχώρησης παραμένει η ίδια, μέχρι τη λήξη του
διδακτικού έτους. 

  

4. Ενδιάμεση αποχώρηση των μαθητών μπορεί να γίνεται μετά το τέλος της 2ης ώρας του
Ολοήμερου Προγράμματος (15.00), εφόσον έχει κατατεθεί σχετική υπεύθυνη δήλωση των
γονέων/κηδεμόνων. 

  

5. Το ωράριο λειτουργίας του Ολοήμερου Προγράμματος ισχύει και παραμένει το ίδιο μέχρι
τη λήξη του διδακτικού έτους. 

  

  

Σε περίπτωση υποβολής εκπρόθεσμης αίτησης εγγραφής στο Ολοήμερο
Πρόγραμμα των σχολικών μονάδων, μετά τις 22 Ιουνίου 2016, απαιτείται η γραπτή
έγκριση του οικείου Διευθυντή Π.Ε. και μόνο για λόγους που κρίνονται ιδιαίτερα σοβαροί.

  

  

  

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

  

ΧΑΛΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
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